

我报 MyPaper

mypaper.sg MCI(P) 146/10/2014 星期三 2015年8月5日

唐振辉来届大选转战马林百列集选区

荣誉国务资政吴作栋力邀，摩绵一加冷集选区议员唐振辉确定将在来届大选转战马林百列集选区，负责该集选区的如切区。吴作栋昨天在面簿个人页面上，贴文宣布这项消息。**本地新闻B2**

“慢活”在托斯卡纳

意大利北部的托斯卡纳，正是当今盛行的“慢活”风尚的发源地。来过这里的人就会了解，托斯卡纳的美散落在它的每一个角落。在这里能轻易地感受到来自文化、艺术及大自然的美。**旅游休闲B6**

韩星照片修过头

韩星照片修太大。男团2PM的猛男 Nichkhun，以花美男造型加健美身材，掳获粉丝的心，其腹肌照竟因修图过度导致肚脐离奇消失。**娱乐B16**



年长义工“水底”庆金禧

王俐霖

年长一辈的义工们秉持着勇于尝试、接受挑战的精神，潜入“水底”庆金禧。

两名已退休的乐龄义工林满澄（65岁）和赖枪权（63岁），连同《长辈甜心》演员之一的陈澍承（66岁）昨天在新加坡海底世界呈现一场别开生面的国庆仪式。

他们3人在两名专业潜水师的陪同下，潜入水中，展示一幅新加坡国旗。同时，手挥国旗，与站在海底隧道的其他义工们“互动”，并联手拼出“新加坡50岁生日快乐”的祝福语。

赖枪权说：“到了60多岁还有机会尝试新的东西，真的很高兴。”他说，训练他们的潜水师非常专业、拥有丰富的经验，安全措施也做得十分充足，从而给予他们很大的信心

和安全感。当他第1次进入水中时，呼吸有些困难，因为紧张而开始挣扎。不过，潜水师很快地把他救上来。

陈澍承则表示：“今天能参加国庆50周年的‘庆典’，我感到很荣幸。在水中手拿国旗的那一刹那我很激动，感到非常的光荣，也感到十分的骄傲。”

组织乐龄人士参观

新加坡海底世界和新加坡乐龄义工组织（RSVP）昨日联办一场丰富乐龄生活的国庆活动，由年长义工带领来自黄埔组屋区的30名弱势年长者参观海底世界，并透过玻璃屏观看国庆仪式，向国家致敬。

一对来自黄埔组屋区的退休夫妇林金坤（71岁）和胡珠兰（67岁）表示，非常高兴新加坡乐龄义工组织主办这个活动，带他们重游新加坡海底世界。



新加坡乐龄义工组织带领黄埔区的年长者参观海底世界，并观赏一场别开生面的水中国庆仪式。（邱启聪摄）

界。她回忆起20多年前带着孩子们来游玩的情景。为了向建国一代致敬，持

有建国一代卡的长者能在国庆为期4天的长周末免费参观新加坡海底世界。

林瑞生：我国当前经济转型至关重要

王纬温

人力部长林瑞生昨日指出，我国今日拥有得越多，接下来若做得不够好、不够快，明日可能失去的也会越多。

庆祝新加坡独立50周年之际，林瑞生提醒，我国前方的路途将会更为艰难。这是因为全球经济将更加动荡，且充满不确定性，国际贸易与全球投资也将出现更多起伏。新加坡的内需市场小且有限，因此将比其他国家受到更多影响。

此外，新加坡经济前进之余，也将与更多比我国庞大、强大，并渴望良好投资及工作

的国家与城市竞争。因此，林瑞生强调，我国当前经历的经济转型是至关重要的。

人力部、劳动力发展局、公积金局，以及新加坡劳工基金（Singapore Labour Foundation）昨天早上在终身学习学院，共同举办了今年政府部门首场开放给媒体参与的国庆敬礼仪式。有约250名公务员出席了活动。昨日的活动也是林瑞生的首个人力部国庆敬礼，作为活动主宾的他在会上发表讲话。

我国拥有3大优势

林瑞生指出，新加坡比很多国家发展得更好，并拥有许多国家梦寐以求的3大优势。我国

现今的就业率是79.7%，是世界上就业率最高的国家之一，仅次于日本。此外，我国的失业率目前是2%，是世界上最低的国家之一。我国还是其中一个工业和谐最佳的国家。

林瑞生也表示，建国一代与现今一代的国人，从半个世纪前一个几近无望的起点开始，一路走来，创造了一个更好的新加坡。现今，我国处于更为强而有力的位置，因此没有任何原因可以说明，我国现今一代与未来几代国人无法创造拥有更好明天的新加坡。而这个新加坡，将为年轻国人创造足够的良好工作与有前途的职业，避开全球现今普遍发生青年失业的痛苦。

我国也多管齐下应对现今的经济挑战。林瑞生说，我国的工作场所必须更亲老龄，以让年长员工能工作得更久，并保持更活跃的生活方式。工作场所还必须更亲家庭，让上班的家长能更好地照顾年幼的孩子，同时也让上班的孩子，更好地照顾他们年迈的父母。

帮助低薪和自雇人士发展

林瑞生也指出，低薪工友的工作、技能与薪水必须得到提升，以让他们过得更好。另外，新加坡工友的核心必须得到加强，本地专业人员、经理和执行人员（Professionals, Managers and Executives，简

称PME）也必须得到支持，让他们能从事更好的工作，以及拥有更好的事业发展机会。给予自雇人士与自由职业者的支持也将得到增强，以帮助他们发展。

另外，在昨日的敬礼仪式上，有来自海悦辅导中心（O'Joy Care Services）演艺班的20名年长者，与馨乐园（Kinderland）的30多名幼童，呈献了娱性节目。

小朋友们身着本地各民族传统服饰，以及能代表新加坡的标志性服饰，载歌载舞，表演多首我国爱国歌曲。过后，全场一同欢唱4首爱国歌曲，并一齐宣读信约与唱国歌，在庄严气氛中为仪式划下句点。